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משפט  הסינוסים – הכרות
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[image: image9.wmf]משפט  חפיפה:  שני  משולשים  השווים  בשתי  צלעות  ובזווית  שמול  הצלע  הגדולה  בין  השתיים,  חופפים  זה  לזה.
                                                 נתון:AB = A'B'      AC = A'C '     
                                                           ( = ('                                                                   
[image: image10.wmf]                  AC > AB    A'C' > A'B'                                                       
                                                                    (ABC ( (A'B'C '

1. [image: image11.emf]במשולש  ABC  נתון:  10 ס"מ = a,  15 ס"מ = b ( = 400 , 
מהו  גודלה  של  זווית  ( ?
· במשולש   ABC  
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(  sin( = ____  (  ( = ___
· [image: image12.emf]בהתאם  לחוק:  sin( = sin(1800 - ()  גם  sin(1800 - __) = 0.428  (
יש  לבעיה  פתרון  נוסף,  כלומר  זווית  נוספת  ( = ____.
הפתרונות  שהגענו  אליהם:  (2 = _____  , (1 = 25.370
נתון:  ( = 400,  כיוון  שסכום  שתי  זוויות  במשולש  צריך  להיות  קטן  מ  1800,
הפתרון  _________  נופל,  והפתרון  הוא  ( = ____
· תשובה:  ( = ____
2. [image: image13.emf]במשולש  ABC  נתון:  10 ס"מ = a,  15 ס"מ = b ( = 400 , 
מהו  גודלה  של  זווית  ( ?
· במשולש   ABC  
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  (  sin( = ____  (  ( = ___
· בהתאם  לחוק:  sin( = sin(1800 - ()  גם  sin(1800 - __) = 0.428  (
יש  לבעיה  פתרון  נוסף,  כלומר  זווית  נוספת  ( = ____.
הפתרונות  שהגענו  אליהם:  (2 = _____  , (1 = 74.610
נתון:  ( = 400.  סכום  שתי  זוויות  במשולש  צריך  להיות  קטן  מ  1800. 
נבדוק:  האם  שני  הפתרונות  יכולים  להתקיים?  ______.
· תשובה:  (2 = _____  , (1 =  ____

3. [image: image14.emf][image: image15.emf][image: image16.emf]האם  יכולנו  לדעת  מראש  שרק   בשאלה  הראשונה  יהיה  פתרון  אחד?
הוסף  למשולש  הימני  
את  נתוני  שאלה  1.
הוסף  למשולש  השמאלי  
את  נתוני  שאלה  2.
רק  במשולש  אחד
הנתונים  תואמים  את
משפט  החפיפה  שהבאנו  בראש  עמוד  1.  באיזה  משני  המשולשים?
· מסקנה:  נתונים  לפי  משפט  חפיפה,  קובעים  משולש  יחידי.

4. במשולש  ABC  נתון:  10 ס"מ = a,  15 ס"מ = b ( = 600 , 
מהו  גודלה  של  זווית  ( ?
· במשולש   ABC  
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 sin( = __.  לא  יתכן  שכן  -1 ( sin( ( 1. (  קיים/לא  קיים  משולש  בנתוני השאלה.
· בחשבנו  זווית  במשולש  לפי  ערך  הסינוס  שלה,  יתכן  ויהיו  0, 1  או  2   פתרונות.
· תשובות:  1. 25.370  2. 74.610,  105.390  3.  הימני  4.  לא  קיים  משולש  כזה.
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